









CURIER JUDEȚEAN

GORJ

Omagiu lui Brâncuși

Hobița, nume cu adânci rezonanțe pe toate meridianele lumii... locu unde s-a născut în 1876 și nu va muri niciodată...

VRANCEA

În așteptarea primului gong

Se desășoară din plin lucrările de restaurare a clădirii teatrului din Focșani, cel mai impunător edificiu cultural al municipiului...

ARGES

A 4-a linie de polietilenă

La Combinatul petrochimic din Pitești a fost dată în funcțiune cea de-a 4-a linie tehnologică, linie care încheie ciclul de producție al fabricii de polietilenă...

SATU MARE

Pentru pionieri

Pentru prima oară într-o localitate rurală din județul Satu Mare — la Mădăras (comuna Arăud) — s-a înălțat o casă a pionierilor...

BOTOSANI

Tisa — monument al naturii

În regiunea colinară din împrejurimile comunei Tudora (Botoșani) la o altitudine de 550 metri, pe o suprafață de două hectare s-a identificat o rezervație de arboret conifer denumită „Tisa”...

Semnarea unui protocol adițional la acordul de colaborare culturală româno-ceshoslovac

La 16 martie s-a semnat la Ministerul Afacerilor Externe, Protocolul adițional de colaborare culturală între Republica Socialistă Română și Republica Socialistă Cehoslovacă...

Manifestări consacrate centenarului nașterii lui Lenin

La Casa de cultură a sectorului 5 din Capitală s-a desfășurat, luni, o seară culturală închinată lui Vladimir Iliei Lenin...

Cronica zilei

Luni dimineață, a plecat în Kuveit, Gheorghe Paocostă, adjunct al ministrului petrolului, pentru a participa în calitate de observator la lucrările Congresului al VII-lea arab al petrolului...

Delegația condusă de ministrul construcțiilor industriale s-a întors de la Sofia

S-a înapoiat în Capitală ministrul construcțiilor industriale, Matei Ghiță, care, la invitația Ministerului Construcțiilor și Arhitecturii din R.P. Bulgaria...

Seară culturală cu prilejul Zilei naționale a Danemarcei

Sub auspiciile Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea, luni a avut loc, la Casa de cultură a I.R.R.C.S., o seară culturală organizată cu prilejul Zilei naționale a Danemarcei...

vreMEA

Timpul probabil pentru zilele de 18, 19 și 20 martie a.e. în țară: vremea va continua să se amelioreze. Cerul va fi variabil mai mult noros în nord-estul țării...

S P O R T

Bilanțul excelent al primelor „europene” atletice pe teren acoperit

CORESPONDENȚA TELEFONICĂ DIN VIENA DE LA PETRE STANCIU

Campionatele europene de atletism în sală, găzduite de sfirșitul săptămânii trecute de „Wiener Stadthalle”, una din cele mai bune săli de sport ale capitalei Austriei...

FOTBAL

UNIVERSITATEA CRAIOVA ÎNVIŢĂTOARE LA TEHRAN

În „Cupa prietenilor” la fotbal, care se desfășoară la Teheran echipa Universității Craiova a învins cu scorul de 2-1...

ÎN CAMPIONATELE NAȚIONALE DIN EUROPA

MADRID: În etapa a 25-a a campionatului spaniol de fotbal, Atletico Madrid a învins cu scorul de 3-0 pe Real Madrid...

LISABONA: Etapa a 22-a a campionatului portughez de fotbal s-a jucat în următoarele meciuri: Benfica — S.L. Benfica 1-1...

BUDAPESTA: Rezultatele înregistrate în etapa a 17-a a campionatului maghiar de fotbal sunt: Honved — M.T.K. — Rába EKC 1-1...

SOFIA: Rezultatele înregistrate în etapa a 17-a a campionatului bulgar de fotbal sunt: Levski — Slavia Plovdiv 1-0...

BRUXELLES: În etapa a 26-a a campionatului belgian de fotbal, Anderlecht a câștigat în deplasare cu 3-1 la St. Gillloise...

VIENA: După disputarea a 19 etape din campionatul austriac de fotbal conduce echipa Austria Viena cu 31 de puncte...

MEXIC-PERU 3-1. Selecționerul de fotbal al Mexicului și Peru lui și-au continuat pregătirile în vederea turneului final al campionatului mondial...

În turneul de șah de la Belgrad

Alexandra Nicolau, remiză cu Katia Iovanovici

În runda a 7-a a turneului internațional feminin de șah de la Belgrad, Alexandra Nicolau a remizat în 20 de mutări cu Katia Iovanovici...

LA VOSS BERGEN

S-au încheiat întrecerile „Cupei mondiale” la schi

Pe primul loc în clasamentul final Michele Jacot, realizat 882 puncte iar S.U.A. — 599 puncte.

Mutații în politica externă a țărilor Americii Latine

Decentul dezvoltării, precum și în alte probleme economice

Pe fondul de a convingerea că, în actuala conjunctură istorică, securitatea internațională nu trebuie căutată în izolarea neîlătită și în inexistența dezastrului...

Consiliul economic pentru Europa care să urmărească dezvoltarea relațiilor comerciale

Acastă tendință se face simțită și în relațiile dintre America Latină și țările socialiste. Menținerea o lungă perioadă de timp la stadiul unor simptome declarate de intenții sau limitându-se la schimburi economice nesemnificative...

Sfera perfectă

(Urmare din pag. 1) vîngi că precizia, mai înainte de a fi un atribut tehnic, e un atribut uman. Ea cere, cum îi spune asambliatoarea Virginia Bădărău...

PINA LA 31 MARTIE A.C. Unitățile G. E. C. emit librete de economii pentru construcția de locuințe

Casa de Economii și Consumatori aduce la cunoștință tuturor că libetele de economii pentru construirea de locuințe, care dau dreptul titularilor să participe la tragerea sortii...

(Urmare din pag. 1) eforturile de mobilizare intensă și utilizarea rațională a resurselor proprii

În cadrul Organizației Națiilor Unite, al altor organisme internaționale, țările Americii Latine desfășoară o susținută activitate în acest sens.

